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ATA Nº 40 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos trinta (30) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (2018), 

às dezenove horas (19h), reuniram-se em Sessão Ordinária, no Salão da 

Comunidade Livre Cristo Rei localizado na Colônia Colorado no 

Município de Morro Redondo os senhores Vereadores Silvia Wahast 

Islabão, Marcos Pereira, Luis Fernando Soares, Jorge de Ávila, Thiarles 

Schneider, Márcio Zanetti e Neri Leal, Daniel Gularte e Zelodir Ataíde 

Novack. Havendo número legal de Vereadores inscritos no livro de 

presença, o Presidente Vereador Thiarles, solicita ao Primeiro Secretário 

Vereador Jorge para que proceda na leitura da ata da última Sessão 

Ordinária que, após discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: VEREADORES MÁRCIO ZANETTI E 

SILVIA AUGUSTA ISLABÃO – Encaminha o Projeto de Lei que 

“INSTITUI O GRUPO DE APOIO A PACIENTES USUÁRIOS DE 

MEDICAMENTOS CONTROLADOS, E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Encaminha as Leis de nº 2.166, 2.167 e 

2.168/2018. GABINETE – Encaminha Relatório Resumido da Execução 

Orçamentária do mês de setembro de 2018. O Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo 

de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Jorge, 

Daniel e Silvia. Usando seu espaço o Vereador Jorge gostaria de agradecer 

a presença de todos e deixar registrado o seu aborrecimento quanto ao 

resultado da eleição para Governador do Estado. Salienta que o atual 

Governador assumiu o Estado com uma situação financeira ruim e agora 

após ter colocado praticamente em dia a Casa, o povo gaúcho, quis a 

renovação. Acredita que este resultado se deu, devido haver um 

esquecimento da parte sul do Estado. Gostaria também de dar uma notícia 

boa a todos com relação ao Hospital local. Informa que o Deputado Fabio 

Branco em visita a um tempo atrás a Morro Redondo, se comprometeu em 

ajudar o hospital com recurso financeiro. Ontem recebeu a notícia por parte 

dele, que será repassado mensalmente o valor de trinta e seis mil reais ao 

Hospital. Em aparte o Vereador Neri agradece também a presença da 

plateia e fala que foi muito bom a realização deste trabalho da Câmara nas 
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colônias, pois estarão mais próximos da população que poderá fazer as suas 

reivindicações. Agradece ao Presidente desta Comunidade por ceder este 

espaço para a Câmara de Vereadores que procura trabalhar sempre unida 

aprovando os Projetos de interesse de nossa comunidade. Ao usar a palavra 

o Vereador Daniel agradece a presença de todos e ao Presidente da 

Comunidade por ceder o prédio. Sobre o Hospital, diz que vem 

reivindicando a longo tempo aos órgãos competentes do Estado. Agora em 

contato com o Vereador Jorge e com o Deputado Estadual Fábio Branco, 

recebeu a informação que o Hospital receberá anualmente o valor de 

aproximadamente quatrocentos e vinte mil reais, que servirá para oferecer 

um atendimento melhor a população e também pagar o salário que se 

encontra seis meses atrasado dos funcionários do Hospital. Agradece ao 

Vereador Jorge por ter lhe dado a oportunidade de trabalhar junto nesta 

batalha em prol do hospital. Também está tentando com este Deputado 

ajuda para reduzir os Impostos Fiscais nas indústrias de pêssego do 

município. Ao usar a palavra a Vereadora Silvia parabeniza o Vereador 

Thiarles pela iniciativa deste projeto da Câmara itinerante, e fala da 

importância da comunidade estar a par do trabalho do Vereador. Quanto ao 

pronunciamento do Vereador Daniel, informa que a Comissão de 

Agricultura e Fomento Econômico da qual faz parte, já teve reunida com 

representantes do Sindicato que representa os produtores de pêssego. Existe 

uma preocupação bastante grande com relação ao fechamento do 

Abatedouro e com a crise que existe a bastante tempo com relação a   

queda da produção de pêssego no município. Devido a isto, estão se 

mobilizando no sentido de se reunir juntamente com o Sindicato, as 

indústrias e Prefeitura para tentar reverter esta situação que é preocupante.  

O Presidente Vereador Thiarles gostaria de deixar registrado da sessão 

Especial realizada hoje na parte da manhã com a Secretária Municipal de 

Saúde e Assistência Social para prestação de contas dos relatórios de 

Gestão. Após juntamente com os Vereadores Márcio, Silvia e Zelodir 

participaram, de uma atividade na Praça da Emancipação organizada pela 

professora Rutinha Feldens e seus alunos, onde foi demonstrado a 

preocupação com o meio ambiente no que se refere a mata nativa. Na parte 

da tarde esteve juntamente com os Vereadores Daniel, Silvia e Márcio em 

uma reunião da COSULATI com produtores de leite em Capão do Leão, 

onde foi abordado questões da produção do leite e do abatedouro e que 

haverá uma Assembleia no dia 8 de novembro. O Vereador Daniel informa 

que com relação a COSULATI, segundo informações do Presidente, existe 

uma expectativa que no mês de janeiro começará novamente o 

funcionamento do abatedouro no município, pois estão em negociação com 
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os Bancos. O vereador Márcio gostaria de complementar a fala da 

Vereadora Silvia, dizendo que a Câmara Itinerante é um meio de aproximar 

a Comunidade ao trabalho do Legislativo. Que este trabalho é realizado 

independente de sigla partidária, em prol do bem comum da comunidade. 

Quanto as eleições, comenta que estão bastante confiantes com este 

resultado, pois houve inúmera representatividade da região sul, tanto para 

Deputado Federal como o Governador do Estado como sendo do Sul de 

nosso Estado. E ainda tendo o nosso Deputado Federal, Onyx Lorenzoni, 

que trouxe recursos para no nosso município, nomeado Chefe da Casa Civil 

do Governo Federal. O Presidente Vereador Thiarles informa ainda que 

com relação a este Projeto da Avicultura, depois de realizado os devidos 

ajustes, a Câmara como um todo poderá realizar reuniões com as lideranças 

eleitas e trabalhar encima deste projeto para a retomada do abatedouro, no 

município. A vereadora Zelodir usa a palavra e diz que ficou muito 

contente pela COSULATI se mobilizar e dar este início novamente do 

abatedouro em pequena quantidade, ao que acredita que iniciando desta 

forma com certeza dará certo. Com a palavra o Vereador Marcos gostaria 

de reconhecer e valorizar este trabalho realizado pelo Presidente desta Casa 

de aproximar a Câmara de Vereadores com a Comunidade. Concorda que 

deva ser intensificado este projeto, o qual dará oportunidade da população 

manifestar as suas reivindicações. Agradece ao Presidente da Comunidade 

Cristo Rei por ceder o espaço e também parabenizá-lo pelo seu excelente 

trabalho como administrador desta comunidade. ORDEM DO DIA: A 

Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 60/2018 que 

“CRIA A GRATIFICAÇÃO DE SERVIÇO DE GERÊNCIA DE 

PROJETOS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação. Discutido e votado o Projeto de Lei nº 

56/2018 que “ALTERA A REDAÇÃO DOS ART.6º, ART.31 CAPUT, 

ART.31 §6º, DA LEI Nº 2.027/2016 DE 30 DE JUNHO DE 2016, QUE 

ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO 

DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, INSTITUI O RESPECTIVO 

QUADRO DE CARGOS E FUNÇÕES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, foi aprovado por unanimidade em 2ª votação e redação 

final.  Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se dia seis (06) de novembro às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.). E, encerra a presente as vinte horas (20h). E, para 
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constar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será assinada 

pelo Secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. _______ 

 

 

              Presidente                                                          Secretário 
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